
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) SIMULASI MENGAJAR 

CALON FASILITATOR GURU PENGGERAK TAHUN 2021 

 

Satuan Pendidikan  :  SMAN 2 KINALI 

Kelas / Semester  :  X/2 

Tema                :  Teks Recount 

Sub Tema   : Biografi/Tokoh Terkenal : R.A. Kartini 

 Pembelajaran ke  :  1 

Alokasi waktu   :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  :   

1. Perserta didik dapat menceritakan biografi singkat tentang RA Kartini dengan kata-

kata sendiri. 

2. Peserta didik dapat menemukan informasi tersirat dari teks recount tentang biografi 

RA. Kartini 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit) 

1) Memberi salam 

2) Apersepsi dan pemberian motivasi 

3) Pengantar materi  

2. Kegiatan Inti  (7 menit) 

1) Guru memperagakan gambar/foto RA Kartini 

2) Guru melakukan brainstorming untuk membangkitkan rasa ingin tahu siswa 

tentang RA Kartini dengan memperkenalkan kata tanya ;   Who (siapa), When 

(Kapan), Where (dimana), Why (mengapa),  dan How (bagaimana)  

3) Guru meminta siswa membaca text tentang RA Kartini dan menggarisbawahi 

informasi terkait kata tanya yang diberikan.  

4) Guru meminta siswa menuliskan berbagai informasi dari text yang berkenaan 

dengan masing-masing kata tanya. Siswa yang tahu bergiliran menulis ke depan 

(diperagakan oleh guru) 

3. Kegiatan Penutup (1 menit) 

1) Memberikan tugas tertulis menjawab 5 pertanyaan 

2) Menyimpulkan         



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

I. PEDOMAN PENILAIAN SIKAP (AFEKTIF) 

KRITERIA DESKRIPSI Metode  

Amat Baik 1. Masuk ke dan keluar dari kelas  tepat waktu 
2. Memperlihatkan nilai-nilai relijius selama proses 

pembelajaran  
3. Berkarakter baik terhadap siapapun  
4. Aktif dalam proses pembelajaran baik individu 

maupun kelompok  
5. Mengerjakan tugas sesuai perintah dan 

menyerahkan tepat waktu 

Observasi 

Baik Terpenuhi 3-4 dari deskripsi di atas  

Cukup Terpenuhi 2-3 dari deskripsi di atas 

Kurang  Terpenuhi kurang dari 2 deskripsi di atas 

 

II. PEDOMAN PENILAIAN KETERAMPILAN (PSIKOMOTOR) 

SKOR DESKRIPSI Metode  

86 - 90 

Siswa mampu menceritakan dengan ringkas biografi RA Kartini 
menggunakan kata-kata sendiri   dengan kriteria :   
                1. Pilihan kata benar 100 % 

2. Urutan peristiwa terstruktur  
3. Ucapan tepat dan lancar tanpa jeda 
4. Sesuai waktu yang ditentukan 

Speaking  

81 – 85 

Siswa mampu menceritakan dengan ringkas biografi RA Kartini 
menggunakan kata-kata sendiri   dengan kriteria :   

1. Pilihan kata benar antara 80% - 99% 
2. Urutan peristiwa  terstruktur  
3. Ucapan  tepat tapi kurang lancar (1-2 jeda) 
4. Sesuai waktu yang ditentukan  

76 – 80 

Siswa mampu menceritakan dengan ringkas biografi RA Kartini 
menggunakan kata-kata sendiri   dengan kriteria :   

1. Pilihan kata benar 50% - 79% 
2. Urutan peristiwa kurang terstruktur  
3. Ucapan kurang tepat dan kurang 2ancer (3-5 jeda) 
4. Waktu kurang sesuai 

<75 

Siswa mampu menceritakan dengan ringkas biografi RA Kartini 
menggunakan kata-kata sendiri   dengan kriteria :   

1.    Pilihan kata benar  <50%  
2. Urutan peristiwa tidak  terstruktur  
3. Ucapan kurang tepat dan kurang lancar (> 5 jeda) 
4. Waktu tidak sesuai 



III. PEDOMAN PENILAIAN PENGETAHUAN (KOGNITIF) 

SOAL DESKRIPSI SKOR  

Why do people in Indonesia celebrate 
Kartini’s day ? 
 

Because Kartini was a national champion 
and an extraordinary woman whom 
Indnesian people praise 

5 

Was she from a happy family? How do 
you know? 
 

Yes she was. she felt fortunate in light of 
the fact that she got more than the 
standard individuals got 

5 

What happened to her after she 
wedded? 

She moved to Rembang to tail her spouse 
5 

What did Kartini actually mean by 
‘Habis Gelap Terbitlah Terang’ ? 
 

She meant to express her soul and dream 
for  Indonesian ladies advancement  5 

How can you appreciate Kartini’s 
brilliant thought nowadays? 

By learning hard to reach our ideal  
5 

Total skor 25 
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R.A Kartini 

Each April 21 people in Indonesia celebrate the Kartini day. It is delightful day for the lady 

on the grounds that we praise the conception of incredible woman R.A. Kartini. Everybody knows 

who Kartini is. She is our national champion and an extraordinary woman with the brilliant 

thought. Kartini was conceived in 1879 April 21 in Mayong Jepara. Her dad was Rama 

Sosroningrat a Wedana (associate of head of rule) in Mayong. Her mom, Ma Ngasirah was a 



young lady from Teluk Awur town in Jepara as the little girl of a respectable family, she felt 

fortunate in light of the fact that she got more than the standard individuals got. She improved 

instruction than other youngsters. In November 12,  1903 she wedded Adipati Djoyodiningrat, 

the head of Rembang rule. As per Javanese custom Kartini needed to tail her spouse. At that point 

she moved to Rembang. 

In September 13, 1904 she gave a conception to her child. His name was Singgih. Anyway, 

subsequent to conceiving a child, her condition was deteriorating and she at long last passed 

away on September 17 1904 on her 25 years of age. 

Presently Kartini has gone. Anyway, her soul and dream will dependably be in our heart. These 

days Indonesian ladies advancement is affected by Kartini’s soul expressed on accumulation of 

letter “Habis Gelap Terbitlah Terang” or from the nightfall to the first light. 

 

Task I. Answer the following questions :  

1. Why do people in Indonesia celebrate Kartini’s day ? 

2. Was she from a happy family? How do you know? 

3. What happened to her after she wedded? 

4. What did Kartini actually mean by ‘Habis Gelap Terbitlah Terang’ ? 

5. How can you appreciate Kartini’s brilliant thought nowadays? 


